

脾脏破裂没喊一句疼 一直让医生快救他的孩子

幸亏民警及时将这名父亲送到大医院 终于挽回了生命

“我当时到医院时，只看到那个小伙子捂着肚子，已经腰都直不起来了，但是他一句都没喊疼，只是口口声声地让医生赶紧救他的孩子。”11月9日，新区硕放地区发生一起交通事故，电动车上的一家四口受伤。当时新区交警大队硕放中队冯警官发现，电动车驾驶人张某有可能脾脏破裂，伤情严重，他当机立断用警车将张某送往了医疗条件完备的人民医院救治，最终挽回了张某的生命。11月25日，出院的张某一家人给民警送来了锦旗和感谢信。（右图，交警提供）

胡姝姝



事故 电动车上一家四口受伤

11月9日晚上9点左右，新区交警部门接到报案，在硕放通祥路和盈发路十字路口发生一起交通事故，有人受伤。

新区交警大队硕放中队民警赶到现场后发现，这是一起三车碰撞的交通事故：一辆厢式货车先和一辆出租车发生碰撞，之后闯红灯，和一辆电动车发生碰撞，电动车上是一家四口——1993年出生的张某和他的妻子以及一个两岁，一个9个月大的女儿。民警在现场得知，伤者已被路过的好心人就近送往了硕放医院抢救。

父爱 他一直说别管他先看孩子

随即赶到硕放医院的是硕放中

队冯警官，“因为处理的交通事故也比较多了，当时看上去是电动车驾驶人和他9个月大的孩子伤势最重。”冯警官说，张某到医院后，一直说别管他先看孩子，但是整个过程中他却一直用手捂着自己的肚子，已经腰都直不起来了，问他情况只说是肚子疼，“这个位置、这种情况，很有可能是脾破裂。”冯警官说，9个月大的孩子则是口鼻出血，有可能是头部受伤。

因为硕放医院没有儿科，医疗条件相对简陋，张某和女儿必须转到大医院救治。冯警官立即拨打了120电话，“那天不巧，刚好之前发生了另外一个事故，驻点硕放的救护车出去了，回来要20分钟，再问市区的120，过来最快也要30分钟。”

凭借多年的经验知道，万一一张某真是脾脏破裂，要越快送到医院越好，冯警官当机立断，在医院的一位好心市民邹先生帮助下，就将四人扶上了警车。

危急 晚10分钟生命就危险了

硕放到人民医院，冯警官20多分钟就开到了，到了医院，他让邹先生带着孩子去儿童医院，自己则带着张某去了人民医院救治。

经过检查，两个孩子受伤不是特别严重，大孩子骨折，9个月大的孩子只是嘴巴内磕伤了。张某妻子的伤势也相对较轻，只是骨折。

但是张某，正如冯警官怀疑的，他脾脏破裂了，“要是再晚10分钟送来，就有生命危险了。”人民医院医生诊断后，当即将张某送去了手术室进行手术，最终切除了张某破裂的脾脏。

因为张某家里只有张某50多岁母亲在无锡，再加上路线不熟，张某母亲直到当天夜里12点才到医院，看到有家属过来了，冯警官才和邹先生离开了医院。

都是仅仅花了10元钱就中得了大奖，而另一名幸运儿更是只花了6元钱就中了575万，仅有1人每次购彩金额超过百元。这样看来，买彩票中巨额奖金凭的还是运气和坚持，而不是依靠每次一次性砸很多钱、非理性购买彩票。 唐奕

抄表工捡到2万多现金送失主 常州的翟女士在江阴遇到好人了

“真是要感谢好心的沈师傅，要不是他帮忙，2万多元血汗钱肯定找不回来了。”这几天，在常州郑路桥开农资店的翟女士经历了让她心惊肉跳的一幕。11月22日上午，她和丈夫来到江阴璜土送货，谁想不小心把包丢了，包内装了2万多元现金和30余万的收据。

不过，翟女士运气不错。当天中午，江阴璜土一位抄表工沈师傅捡到了翟女士的包，并热心地将包完璧归赵，让翟女士感激不已。

翟女士是常州郑路桥一家农资商店的店主。11月22日，她陪爱人一起到江阴璜土镇送货，送货十分顺利，可收到货款后，翟女士却发现随身带的包不见了。

“当时我感觉心都快跳出嗓子眼了。”翟女士说，包里装有2万多元的营业款，此外还有二三十万的送货凭证账本。这账本要是不见了，意味着二三十万的账都可能收不到。

发现包丢了，翟女士和她的爱人急得直跳脚，立即原路返回寻找。可来来回回折腾了个把钟头，

两人也没找到包。正当两人正准备报警时，朋友打来了电话，说包找到了，是一位好心的抄表师傅捡到的，通知她前去认领。听到消息的翟女士，激动地当场失声痛哭。

“当时是22日中午11时左右。”沈师傅回忆说，他在璜土镇常泽村沈家头组收好电费后，独自一人步行回单位。由于正是午餐时间，路上行人寥寥。突然，他看到前面路中间有一只黑色的女式包。沈师傅捡起包回到单位后打开一看，着实吃了一惊，包里竟然装了一沓百元大钞。此外，包里还有3本账本。随后，沈师傅翻遍整个黑包，意外发现了一张身份证，再通过包里存放的名片，几经周折，沈师傅终于联系到了失主翟女士的朋友，并通过他通知失主来领包。

11月22日中午12点多，激动万分的翟女士拿回了自己的包，她当场就抽出一叠厚厚的钱要感谢沈师傅，却被沈师傅婉拒。“做好事哪能要人钱财，钱没少就好。”面对记者沈师傅显得有些腼腆。

唐奕 罗方平 詹绍辉

微新闻

南长区万人捐 收善款20多万元

@匡笠 日前，无锡南长区谈渡桥社区95岁高龄的汤尊敬老人向社区捐出2000元善款，参加南长区“2013年人道万人捐”活动。活动自启动近1个月来，目前已收到善款20多万元。同时，总额115万多的2012年度无锡市基本医疗保险参保人员重大疾病医疗救助款正陆续落实兑现到南长区167户重大疾病贫困家庭。

湖滨中学选手获中学生绘画比赛一等奖

@徐振 日前，2013年无锡市中学生绘画比赛落下帷幕，全市17所高中和78所初中的389名学

生参赛。初中组比赛内容为线造型人物写生“全身像”，高中组为色彩静物写生（照片）。承办方湖滨中学4位选手获得高中组、初中组一等奖的佳绩，同时取得了两个组别团体一等奖的奖杯。

江南中学获全国少先队集体最高荣誉

@徐振 近日，无锡市江南中学少先队大队被授予“全国优秀少先队集体”称号。这是面向全国少先队集体的最高荣誉，每两年评一次，此次评选中江苏省仅有两所学校获此殊荣。多年来，江南中学团队一体化分层教育的少先队工作理念，常年坚持创建英雄中队的经验做法受各界称赞。

又有人捧回510万元大奖啦

今年已有5个无锡彩民中得500万以上大奖

“又有人中大奖啦！”昨日，无锡新生路上的一家福彩投注站内传来喜讯，常在他们店买彩票的一名女性彩民喜中双色球1等奖，巨额奖金高达510万元。这并非锡城彩民在今年首次买彩揽得大奖，记者了解到，今年仅通过购买福彩，无锡已诞生了4个百万富翁，1个千万富翁。

神秘阿姨喜中510万大奖

11月26日晚上11点，福彩投注站老板张静在美梦中突然被一阵急促的电话铃声吵醒。“啥，中了500多万的大奖！”电话那头的喜讯让张静彻底没了睡意，她躺在床上辗转反侧，好不容易熬到天蒙蒙亮就赶紧打车去了福彩店，“特别想知道，究竟是哪个幸运儿中了这么大的奖。”

昨日一大早，在电脑面前反复确认自己没做梦后，张静渐渐想起了那个中奖的幸运儿。“是个40岁左右的中年女子，经常来我们店买彩票。”张静回忆说，这个阿姨每周固定要来买3次彩票，每次都要花掉100多元钱，虽说从没中过什么大奖，但几百的小奖倒是经常中。26日下午4点多，这位阿姨照例来她的

店里买了3张彩票，其中有一张竟然中了19个奖，包括1注一等奖、2注二等奖、6注三等奖、12注四等奖，共揽得奖金510.4789万元。不过中奖后，这个阿姨并没有再在店里现身，倒是很多彩民听说他们店中了大奖后，纷纷前来买彩票，沾沾喜气。张静也准备了不少瓜子喜糖，分发给大家。

今年中了5个500万以上大奖

记者了解到，昨天这位幸运阿姨并非锡城今年唯一赢得500万大奖的幸运儿，截至昨日，锡城今年已经有5个幸运彩民赢得500万及以上大奖。最幸运的是一位江阴彩民，仅花了10元钱随机选号就赢得了1000万元大奖，一跃成为千万富翁，让人艳羡。

买彩票中大奖都是什么人？又有哪些秘诀？记者盘点发现，5名中大奖的幸运儿中有4名男性，1名女性，而据无锡福彩中心不完全统计，锡城购买彩票的男性彩民数量也多于女性彩民，可见男性相对女性更喜欢购买彩票。此外，5人中有3人

刷牡丹快报商联卡 订现代快报享优惠

中国最大的商业银行工商银行联合国内主流媒体现代快报共同打造“牡丹快报商联卡”，牡丹快报商联卡是一张功能强大的联名主题信用卡，为您提供多层次专享及优惠服务。即日起成功申办牡丹快报商联卡，您可享受：

- 1. 专享5%的利率优惠
- 2. 专享5%的还款宽限期
- 3. 专享5%的还款手续费
- 4. 专享5%的还款滞纳金
- 5. 专享5%的还款违约金

详询：82726726 82725725

即日起牡丹快报商联卡持卡人订购2014年度现代快报可在原价360元基础上享受60元优惠。

请读者到以下邮政网点出示快报商联卡办理征订：

- 城中投递部：82753517；
- 锡沪路投递部：82413223；
- 城南投递部：85031912；
- 梁溪投递部：85860672；
- 东降投递部：85072821。

办理时间：今年10月21日起，至12月25日。